



**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL BUZĂU**  
**COMUNA GHERĂSENI**  
**CONSILIUL LOCAL**

**PROCES - VERBAL**

*încheiat astăzi, 27 august 2020, ora 09,00, cu ocazia ședinței ordinare  
a Consiliului local al comunei Gherăseni, județul Buzău*

Astăzi, data de mai sus, prin Dispoziția nr.144/21.08.2020 a Primarului comunei Gherăseni, a fost convocat Consiliul Local al comunei Gherăseni, județul Buzău, în *ședința ordinară pe luna august 2020*.

Consiliul Local al comunei Gherăseni, județul Buzău, are în componența sa 13 consilieri locali în funcție: 1) Dobre Ion, 2) Vlad Ion, 3) Păun Vasile, 4) Pavel Paul, 5) Păduraru Nicolae, 6) Grigore Neculai, 7) Mihalcea Ionuț-Marius, 8) Pirnog Ionela, 9) Dumitru Viorel Cristian, 10) Spînu Cristian Viorel, 11) Constantin Florin Cornel, 12) Bobe Marian Nicolae și 13) Grigore Florinel.

La lucrările ședinței participă fără drept de vot: domnul ing. Țintă Vasile - primarul comunei Gherăseni și doamna Pascu Ștefania Denisa, consilier juridic.

Proiectul ordinii de zi al *ședinței ordinare* a fost adus la cunoștință publică în termen legal de către doamna secretar.

Ședința este publică și va avea următoarea ordine de zi:

1. *Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de funcționare a platformei comunale de depozitare și gospodărire a gunoiului de grajd din comuna Gherăseni, județul Buzău;*

2. *Proiect de hotărâre privind aprobarea taxelor speciale pentru serviciile aferente platformei comunale de depozitare și gospodărire a gunoiului de grajd din comuna Gherăseni, județul Buzău;*

3. *Proiect de hotărâre privind aprobarea prețului de vânzare al compostului obținut de operatorul platformei comunale de depozitare și gospodărire a gunoiului de grajd din comuna Gherăseni, județul Buzău;*

4. *Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al comunei Gherăseni, județul Buzău;*

5. *Diverse – alte probleme ale activității curente.*

Lucrările *ședinței ordinare* ale Consiliului Local al comunei Gherăseni, județul Buzău, sunt deschise de către doamna consilier juridic, Pascu Ștefania-Deniza, care anunță că ședința este legal constituită, fiind convocată în termen legal prin dispoziția primarului.

Doamna Pascu Ștefania Denisa se adresează:

„Bună ziua, domnilor consilieri. Sunt prezenți toți cei 13 consilierii locali: 1) Dobre Ion, 2) Vlad Ion, 3) Păun Vasile, 4) Pavel Paul, 5) Păduraru Nicolae, 6) Grigore Neculai, 7) Mihalcea Ionuț-Marius, 8) Pirnog Ionela, 9) Dumitru Viorel Cristian, 10) Spînu Cristian Viorel, 11) Constantin Florin Cornel, 12) Bobe Marian Nicolae și 13) Grigore Florinel.

Doamna Pascu Ștefania Denisa întreabă dacă sunt discuții cu privire la procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 22 iulie 2020 înaintat odată cu celelalte materiale de ședință.

Nefiind discuții pe marginea acestui proces-verbal, se supune la vot și cu 13 voturi pentru, ale domnilor consilieri prezenți, procesul verbal al ședinței ordinare din data de 22 iulie 2020 a fost aprobat în forma redactată.

În continuare, doamna consilier juridic adresează rugămintea domnului președinte de ședință, Vlad Ion, să preia conducerea lucrărilor ședinței.

Domnul consilier Vlad Ion, președintele de ședință: „Bună ziua, dragi colegi și bine ne-am reîntâlnit.”

Domnul președinte de ședință dă citire punctelor de pe ordinea de zi după care o supune votului consilierilor.

Cu 13 voturi pentru, ale domnilor consilieri prezenți, ordinea de zi este aprobată.

**1.** Domnul Vlad Ion, președintele de ședință, propune discutarea primului proiect de pe ordinea de zi, *respectiv proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de funcționare a platformei comunale de depozitare și gospodărire a gunoiului de grajd din comuna Gherăseni, județul Buzău.*

Ia cuvântul domnul primar, inițiatorul acestui proiect, care spune că pentru a putea obține autorizațiile necesare funcționării platformei de gunoi de grajd aceasta trebuie să aibă un Regulament de Funcționare aprobat de către consiliul local.

Intervine domnul consilier Bobe Marian Nicolae care întreabă ce procent de compost se întoarce către cetățeanul care a adus gunoiul de grajd.

Răspunde domnul viceprimar, Dobre Ion, care spune că nu se știe cu exactitate, dar aproximativ 60%.

Nemaifiind alte puncte de vedere, se supune la vot și cu 13 voturi pentru, ale domnilor consilieri prezenți, acest proiect devine hotărâre a consiliului local.

**2.** Domnul Vlad Ion, președintele de ședință, propune discutarea celui de-al doilea proiect de pe ordinea de zi, *respectiv proiectul de hotărâre privind aprobarea taxelor speciale pentru serviciile aferente platformei comunale de depozitare și gospodărire a gunoiului de grajd din comuna Gherăseni, județul Buzău.*

Ia cuvântul domnul primar care spune că în mod normal cine aduce gunoi de grajd la platformă o să vrea să primească compostul rezultat. Astfel, trebuie să stabilim niște taxe care vor acoperii contravaloarea combustibilului folosit pentru încărcarea gunoiului sau împrăștierea compostului.

Tarifele sau taxele pentru serviciile aferente platformei de gunoi sunt aprobate prin hotărârea consiliului local și menționate în contractul de servicii.

Nemaifiind alte puncte de vedere, se supune la vot și cu 13 voturi pentru, ale domnilor consilieri prezenți, acest proiect devine hotărâre a consiliului local.

**3.** Domnul Vlad Ion, președintele de ședință, propune discutarea celui de-al treilea proiect de pe ordinea de zi, *respectiv proiectul de hotărâre privind aprobarea prețului de vânzare al compostului obținut de operatorul platformei comunale de depozitare și gospodărire a gunoiului de grajd din comuna Gherăseni, județul Buzău.*

Ia cuvântul domnul primar care spune că unul dintre serviciile aferente platformei de gunoi este împrăștierea compostului aflat în proprietate și se prestează, la solicitarea utilizatorului, cu utilajele aflate în dotarea operatorului platformei de depozitare.

Prin urmare, trebuie stabilit un preț de vânzare al compostului, preț care trebuie aprobat prin hotărâre a consiliului local și care trebuie menționat în contractul de vânzare-cumpărare.

Astfel, pentru vânzarea compostului să se stabilească o valoare de 50 lei/tona, iar pentru împrăștierea compostului o taxă de 20 lei/tonă.

Nemaifiind alte puncte de vedere, se supune la vot și cu 13 voturi pentru, ale domnilor consilieri prezenți, acest proiect devine hotărâre a consiliului local.

**4.** Domnul Vlad Ion, președintele de ședință, propune discutarea celui de-al patrulea proiect de pe ordinea de zi, *respectiv proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al comunei Gherăseni, județul Buzău.*

Domnul președinte de ședință întreabă cine face propuneri.

Ia cuvântul domnul consilier Grigore Neculai, care propune ca viitor președinte de ședință pe domnul Pavel Paul.

Nemaifiind și alte propuneri, se supune la vot propunerea făcută de domnul Grigore Neculai și cu 13 voturi pentru, domnul Pavel Paul este ales președinte de ședință pentru lunile septembrie, octombrie și noiembrie 2020.

În urma votului exprimat, proiectul de hotărâre supus dezbaterii devine hotărâre a consiliului local.

**5. DIVERSE:** La ultimul punct de pe ordinea de zi, domnul primar aduce în discuție problema colectării separate a gunoiului menajer. În acest sens s-a prezentat la sediul primăriei o firmă care va face o ministație de sortare și care pune în aplicare un plan de colectare separată. Se vor distribui către populație câte 4 saci de diferite culori inscripționați cu zilele de colectare.

Crengile și frunzele merg la platforma de gunoi, vor trece printr-un tocător, iar după perioada de depozitare devine compost.

Intervine domnul consilier Vlad Ion care întreabă ce preț vor avea sacii.

Răspunde domnul primar și spune că 10.000 de saci vor costa 3000 de lei, cei mai scumpi vor fi cei pentru gunoiul menajer. Acești bani vor fi plătiți de către Serviciul de salubritate.

Intervine domnul consilier Grigore Florinel care spune că cea mai mare problemă cu care ne vom confrunța este cea de colectare separată din partea cetățenilor.

Domnul consilier Bobe Marian Nicolae întreabă ce se va întâmpla cu deșeurile electrocasnice.

Domnul primar răspunde și spune că pentru acestea se va organiza o acțiune de strângere a deșeurilor electrice și electrocasnice în colaborare cu Școala.

În continuare, domnul primar spune că pentru buna desfășurare a activității școlare este nevoie de achiziționarea unui număr de 80 de tablete.

Nemaifiind alte probleme de discutat, domnul președinte de ședință declară închise lucrările ședinței, mulțumind tuturor pentru colaborare.

Prin urmare s-a încheiat prezentul proces-verbal, în 2 (două) exemplare.

**PREȘEDINTE de ȘEDINȚĂ,  
Consilier local,  
Vlad Ion**

**Contrasemnează pentru legalitate  
Secretar general al comunei,  
Radu Nina**